
 

 

 

 

 

VABILO NA DELAVNICO: Kogeneracija na zemeljski plin  

 

 

Kogeneracija ali soproizvodnja toplotne in električne energije (krajše: SPTE) na zemeljski 

plin omogoča velike prihranke primarne energije in do 30-odstotno zmanjšanje 

stroškov energetske oskrbe objektov. Je energetsko in ekonomsko učinkovita, okolju 

prijazna ter za porabnika udobna in zanesljiva.  

 

GIZ DZP (Gospodarsko interesno združenje za distribucijo zemeljskega plina) vas v 

sodelovanju s Centrom za energetsko učinkovitost z Instituta »Jožef Stefan« vljudno vabi 

na 

 

delavnico »Kogeneracija na zemeljski plin«, 

ki bo v četrtek, 8. decembra 2011, od 8.45. do 14.00,  

v Kongresni dvorani Hotela Betnava v Mariboru (Ulica Eve Lovše 15). 

 

 

Na delavnici bomo v uvodnem delu predstavili delovanje kogeneracije - soproizvodnje 

toplotne in električne energije (SPTE) na zemeljski plin ter sodobne tržne in 

tehnološke trende na tem področju, v nadaljevanju pa prikazali, kako strokovno in 

finančno uspešno izpeljati projekt postavitve kogeneracije. Konkretne izkušnje nam 

bodo na različnih primerih delujočih kogeneracij na zemeljski plin prikazali 

projektanti ter predstavniki investitorjev oziroma lastniki in uporabniki stanovanjskih, 

vzgojno-izobraževalnih, športnih, turističnih, trgovsko-poslovnih in drugih objektov. 

Delavnico bomo zaključili z vodenim ogledom delujoče kogeneracije na terenu (SPTE na 

zemeljski plin v Zavodu za zdravstveno varstvo v Mariboru, Prvomajska c. 1). 

 

Udeležba na delavnici je za vse udeležence brezplačna, obvezna pa je prijava na 

elektronski naslov info@zemeljski-plin.si. Prijave sprejemamo najkasneje do 

ponedeljka, 5. decembra 2011, do 13. ure. Število mest je omejeno. 

 

 

Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo. 

 

 

 

 

 

 

mag. Urban Odar, 

direktor GIZ DZP 

 

 

Več informacij o delavnici in kampanji »Modro je imeti zemeljski plin!« najdete na spletnem mestu: 

www.zemeljski-plin.si. 
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